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Порядок внесення змін до 
повідомлення за ф. № 20-ОПП у разі 

зміни відомостей про об’єкт оподаткування,
 у тому числі зміни його призначення

 
 
 
 
 



Центральне міжрегіональне управління ДПС по
роботі з великими платниками податків
повідомляє, що відповідно до п. 63.3 ст. 63
Податкового кодексу України від 02 грудня
2010 року №  2755-VI із змінами та
доповненнями з метою проведення
податкового контролю платники податків
підлягають реєстрації або взяттю на облік у
контролюючих органах за місцезнаходженням
юридичних осіб, відокремлених підрозділів
юридичних осіб, місцем проживання особи
(основне місце обліку), а також за місцем
розташування (реєстрації) їх підрозділів,
рухомого та нерухомого майна, об’єктів
оподаткування або об’єктів, які пов’язані з
оподаткуванням або через які провадиться
діяльність (неосновне місце обліку).

Платник податків зобов’язаний стати на облік
у відповідних контролюючих органах за
основним та неосновним місцем обліку,
повідомляти про всі об’єкти оподаткування і
об’єкти, пов’язані з оподаткуванням,
контролюючі органи за основним місцем
обліку згідно з порядком обліку платників
податків.

Порядок обліку об’єктів оподаткування та
об’єктів, пов’язаних з оподаткуванням,
визначений розд. VIIІ Порядку обліку платників
податків і зборів, затвердженого наказом
Міністерства фінансів України від 09.12.2011 №
1588 із змінами та доповненнями (далі –
Порядок № 1588).

Форму Повідомлення про об’єкти
оподаткування або об’єкти, пов’язані з
оподаткуванням   або   через   які   провадиться 

діяльність за формою №  20-ОПП (далі –
повідомлення за ф. №  20-ОПП) наведено у
додатку 10 до Порядку № 1588.

Відповідно до п. 8.4 розд. VIIІ Порядку №  1588
повідомлення за ф. №  20-ОПП подається
протягом 10 робочих днів після їх реєстрації,
створення чи відкриття до контролюючого
органу за основним місцем обліку платника
податків.

У разі зміни відомостей про об’єкт
оподаткування, а саме: зміна типу,
найменування, місцезнаходження, виду права
або стану об’єкта оподаткування, платник
податків надає до контролюючого органу за
основним місцем обліку повідомлення за ф. №
20-ОПП з оновленою інформацією про об’єкт
оподаткування, щодо якого відбулися зміни, в
такому самому порядку та строки, як і при
реєстрації, створенні чи відкритті об’єкта
оподаткування та у графу 2 «Код ознаки
надання інформації» вноситься значення «3 –
зміна відомостей про об’єкт оподаткування».

Водночас, у разі зміни призначення об’єкта
оподаткування або його перепрофілювання
інформація щодо такого об’єкта
оподаткування надається в повідомленні
двома рядками, а саме: в одному рядку
зазначається інформація про закриття об’єкта
оподаткування, призначення якого змінюється
(у графу 2 вноситься значення «6 – закриття
об’єкта оподаткування»), у другому – оновлена
інформація про об’єкт оподаткування, який
створено чи відкрито на основі закритого (у
графу 2 вноситься значення «1 – первинне
надання             інформації             про           об’єкти 

оподаткування»), при цьому ідентифікатор
об’єкта оподаткування змінюється (п. 8.5 розд.
VIII Порядку №  1588 та п. 2 Пам’ятки для
заповнення розд. 3 повідомлення за ф. №  20-
ОПП).


